

## 股市，里的一季度是多久

股市里的一个季度也是三个月呀，这个跟季节一样，一季度三个月，能问这个问题的，应该是刚入股市不久，还处于学习阶段，初学阶段一定要对股市用语进行学习了解，对K线图进行初步认识，不要着急买股票，不然很容易刚买就被埋了，打击你学习理财投资的积极性

## 股市最佳入市时间是什么时候

A股市场的最佳入市时间的确定是根据你的投资策略来看的，如果是价值投资或者中长线投资的话，现在的A股市场本身就处于一个最佳的投资时间周期内。2018年和2019年都属于A股市场的最佳定投之年，可能很多人会抱有相反的意见但是这一切的投资前提是自己对于未来五年之类的A股市场投资拥有一定的信心。换句话说，如果在未来5年之内决定投资当前A股市场的话，目前就是最佳的入场时机。

现在的A股市场从一定程度上来讲属于牛熊过渡的阶段，并且在今年最后一季度的时间范围内，依旧会保持着2700点~3300点之间的动荡。大盘保值的动荡，但并不因为各个板块将会持续性的动荡，比如当前的科技股以及消费题材股包括白酒股和比较受关注的科创板都会有不同的轮动行情上涨。

但是反之，如果对于短期内的投资抱有一定的不确定性或者市场风险较大时，目前从上证指数的日线情况来看有可能短期内会继续回踩2850，这种回踩对于绝大多数的个股而言都会产生一定的负面影响。所以短线博弈的话可以暂时性的观望，如何选择中长线持有或者价值投资的话现在就可以布局自己喜欢的股票。

## 春节前股市什么时候停盘什么时候开盘

2013年国家法定假日安排,元旦：2012年12月30日至2013年1月1日调休，放假3天，股市的话从周六就开始放，也就是12月29号到1月1号放四天。春节：2013年2月9日至2013年2月15日调休，放假7日。16,7为周六周日，股市也放假所以春节的假期为2月9号到17号，十八号开市

## 炒股是从什么时候兴起的

中国股市是从什么时候开始的？我国的沪深股市是从一个地方股市发展而成为全国性的股市的。在1990年12月正式营业时，上市的股票数量只有为数很少的几只，其规模很小，且上市的股票基本上都是上海或深圳的本地股，如上海的老八股中只有一支是异地股票。在其后股市的发展中，由于缺乏战略性的考虑，造成了资金的扩容与股票的扩容不同步，特别是资金扩容，其速度远远快于股票扩容。在1991年

至1996年的五年间，股票营业部从数十家扩展到现在的近3000家，入市资金从10多亿元增加到现在的3000多亿元，而上市公司却只从当年的近20家增加到现在的400多家，上市流通的股票只有300亿股。股市的供求关系极不平衡，这样就造成了股价在最初两年出现暴涨的局面。

上海股市从1990年12月开始计点，1992年年底就上升到了780点，平均年涨幅达到179%；深圳股市从1991年4月开始计点，1992年底也涨到了241点，年均涨幅也有68.5%。

由于股价在开始两年涨幅过度，伴随着股票的扩容，在1993年上半年股价达到历史性的高度以后，股价就停步不前，沪深股市就进入艰难的调整阶段。1993年沪深股市收盘指数分别为833点和238点，1994年收盘指数分别为647和140点，1995年的收盘指数分别为555点和113点。根据国外股票指数的上涨速度和我国的实际情况，我国股市这种调整估计还要相当时日。如国家不出现比较严重的通货膨胀，上证综合指数若要在1000点站稳，大概还需要5年以上的时间。

## 9.2 股票供不应求

我国股市股民多、入市的资金额度大，而上市流通的股票少，股市呈现出明显的股票供不应求局面，据初步统计，到1996年10月底，沪深股市登记在册的股民约有1800万，而同期沪深股市的流通股规模约为300亿股，平均每个股民拥有的股票只有近1700股。据初步估算，我国上市公司1995年的每股税后利润不到0.30元，平摊下来，股民人均收益最多只有500元，按人均入市资金2元计算，股票投资的收益率(不计交易税、费)只有2.5%，只相当于活期储蓄利率。而由于股民在股市中频繁交易，其上缴的手续费及交易税之总和往往比流通股的税后利润之和还要多。

## 9.3 股市交投过旺

由于我国股民投机性较强，其入市的动机主要是以搏差价为主，所以许多股民以炒股票为业。股市稍有风吹草动，便买进杀出，追涨杀跌之风盛行，股市的交投极其活跃。如国外一般成熟股市股票的年均换手率不到40%，而我国股市的年均换手率却超过600%，是国外成熟股市的15倍。

股市交投过旺一方面造成股市的暴涨暴跌，如美国纽约股市从开办到现在的200年间，日涨跌幅度超过3%的只有10次，而沪深股市涨跌幅超过3%的时间却要占整个交易日的20%以上。交投过旺的第二个后果就是造成股民的交易成本上升，1996年1~10月，沪深股市的股票成交量达1.3万亿，股民上交的交易税、手续费近200亿，而今年上市公司流通股的税后利润估计只有近100亿。收入与支出相比，支出多100亿，这样就使整个股民成为亏损一族

## 为什么会有股市股市存在的意义是什么

想要搞懂这个问题，就要明白什么是股票，它是什么时候产生的，在怎样的一个历史背景下产生的。世界上的第一支股票产生在1602年，发行他的公司是东印度公司。这个公司在清朝的末年，给中国输送了大量的鸦片。航海贸易是一个利润巨大，但是投资也巨大的行业。那个时候的欧洲，还没有谁能够独自建立这样的产业。于是就出现了最早的股票。股票出现的目的是为了面向全社会募集资金。通过股票东印度公司筹集到了大量的资金，但是呢，东印度公司也不可能马上就赚取那么多的利润来回报自己的投资者。当时他们承诺十年之后才会回报这些投资者。也正是因此1609年在荷兰的阿姆斯特丹出现了世界上第一个股票交易所，并诞生了相关的银行。如果在此期间你不想持有股票，可以把股票卖掉。

所以第一个问题很简单，为什么会有股票？那就是为了向全社会募集资金。

第二个问题，股票存在的意义是什么？

那么既然股票是为了向全社会去募集资金。那么募集资金的方式多种多样。最简单直接的就是向银行去贷款。但是股票不同于银行。股票让每一个人都可以去投资。你有100块钱可以投，你有1万块钱也可以投。既然是投资，你就要承担相应的风险。它可以很好的去撬动民间资本，盘活市场经济。让更多的普通老百姓得到更多的金融收益。也就是说股票是金融市场的一个必然产物。它能够顺应时代产生，自然也会适应时代消亡。现在的很多公司削尖脑袋要上市。目的已经很不单纯了。不再是向社会去募集资金。更像是为了快速敛财。上市之后市值增加数百倍。每一个投资人都赚得盆满钵满。至于公司能不能继续盈利，已经无关紧要了。这也违背了市场的规律。一个公司通过上市可以上百倍的增加自己的市值，但是绝不会增加自己公司的盈利。例如一个公司年利润是1亿人民币。在它上市之后发行股票。他就要把这一亿的利润分出一部分来给自己的股民。相当于公司的股东，得到的回报就会变少。这个是相互矛盾的。没有谁愿意把钱分给别人。上市之后自然有了大量的资金，可以应对市场冲击。但是突然出现的巨额财富，也会让经营者对公司的业务变得不那么关心。所以很多持股人会套现自己的股票。把股票变成真金白银还是最踏实的。股票最初存在的意义，应该是一个两利双赢的局面。持股人也就是投资者，通过股票实现了自己财富的快速增加。一个人因为财产或者经营头脑的缺乏，是不可能去开创一个公司的，股票，让他实现了这个梦想。反过来一个公司尤其是一个新出现的公司，没有前期的巨大投入，也是不会有后期的巨大产出的。也是因为股票，让一些没有资产的投资者创业者实现了自己的梦想。这就是最初股票出现的意义。但是现在股票似乎更是成为了公司敛财的工具。通过股票的涨跌，达到敛财的目的。